
Vila Monte Rio
Opis

Vila Monte Rio***

Lokacija: Vila “MonteRio” smeštena je u centralnom delu Budve, na svega 500m od poznate
Slovenske plaže. Vila okužena cvijećem i zelenilom, nalazi se u mirnom delu grada, daleko od letnje
buke i gužve, a opet tako blizu mora, kafe-barova i prodavnica. Usluga: Polupansion (doručak na
bazi švedskog stola, a večera na bazi anketiranja pri izboru od 2 do 3 jela) Smeštaj: Kapacitet vile je
120 ležajeva raspoređenih u dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim sobama. Sobe poseduju
sopstvenu veliku terasu sa garniturom za sedjenje, sopstveno kupatilo sa tušem, WI-FI, TV, frižider,
klima uređaj. Sobe imaju prelep pogled na planine, okolinu, a pojedine sobe imaju pogled na more.
Stuktura hotela: Objekat sa sopstvenim restoranom, prijatno opremljenim sobama i gostoljubivim
osobljem pogodan je za boravak tokom cele godine. Kompletan objekat pokriven je kvalitetnim
besplatnim internet signalom. Gosti koji dolaze sopstvenim vozilom mogu koristiti uslugu parkinga u
okviru objekta. Glavna autobuska stanica nalazi se na svega 900m od vile. U blizini vile nalaze se
nekoliko manjih autobuskih stajališta za lokalne autobuse, što nudi mogućnost gostima da posete
neku od prelepih budvanskih plaža van gradskog jezgra.

GPS koordinate: 42.291912, 18.845594

Bogat noćni život i prelepe peščane plaže simbol su Budve. Ovo primorsko mesto na Jadranu jedno je
od najpoznatijih letovališta u Crnoj Gori. Budva je jedan od najstarijih gradova na Jadranskom moru,
a istorijski podaci tvrde da je postojala još pre 3450 godina. Istoričari tvrde da je utvrđeni grad
postojao još u doba antike i veruje se da je prvo bila ostrvo koje se vremenom spojilo sa obalom i
napravilo zemljouz. Tokom burne istorije Budva je promenila mnoge osvajače ali su se najduže na
ovom području zadržali Mlečani i Austrijanci. Simbol Budve je Stari grad. Tako su je i nazivali u
srednjem veku. Većina arhitekture je venecijanskog porekla. Stari grad se može pohvaliti sa četiri
crkve. Crkva Svetog Ivana je sagrađena u 7. veku i prvobitno je bila katedrala. Bogorodičina crkva ili
Santa Maria in Punta datira iz 840. godine. Crkva Svete Trojice sagrađena je 1804. godine, a tu se
nalazi i crkva Svetog Save. Najveća atrakcija Starog grada su njegove zidine koje najvećim delom
potiču iz srednjeg veka. Tokom velikog zemljotresa Stari grad je bio delimično uništen. Ovaj deo
Budve zanimljiv je zbog simpatičnih uskih uličica kojima je ispresecan, sa mnogo restorana, galerija i
suvenirnica. U Starom gradu održavaju se i brojne priredbe i koncerti.

Aranžman obuhvata

smeštaj u sobi na bazi polupansiona (doručak/večera).

https://www.funtravelnis.rs/leto/crna-gora/budva/page/2/
https://www.accuweather.com/sr/me/budva/297392/weather-forecast/297392


Aranžman ne obuhvata

prevoz
Boravišna taksa i  osiguranje nisu uračunati u cenu i iznosi za odrasle 1.50 eura dnevno po
osobi,  od 12 do 18 godina 1,00 euro dnevno, a od 2 do 12 godina 0.50 eura dnevno.
međunarodno putno zdravstveno osiguranje,
 individualne i ostale troškove putnika

Način plaćanja

PLAĆANJE U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NARODNE BANKE SRBIJE
NA DAN PLAĆANJA

1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre putovanja
2) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na jednake rate čekovima građana do 20.12.2021.
3) 30% prilikom rezeracije, a ostatak na rate putem kredita poslovnih banaka
4) Administrativnom zabranom: 30% prilikom rezervacije, a ostatak do 20.12.2021 (organizator
zadržava pravo odabira pravnih lica sa kojima će sklopiti ugovor o zabrani)

Napomene

Popusti:
Deca do 4 godine bez usluge i lezaja – GRATIS, Deca od 4 do 12 godina imaju 50% popusta na
zajedničkom, Deca od 2 do 12 imaju 30% popusta na posebnom ležaju, usluga ND umanjuje cenu
polupansiona za 4,00 eura dnevno po osobi.

Doplate:

1/1 soba 50% od cene smeštaja u 1/2 sobi, Parking se plaća na licu mesta 5,00 eura, Boravišna taksa
i  osiguranje nisu uračunati u cenu i iznosi za odrasle 1.50 eura dnevno po osobi,  od 12 do 18 godina
1,00 euro dnevno, a od 2 do 12 godina 0.50 eura dnevno.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Plana tours Licenca OTP 489/2020.A-10,
TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


